



平成 29 年 5 月 26 日

各 位

会社名 東洋埠頭株式会社
代表者名 代表取締役社長 原 匡史
(コード番号 9351 東証第一部)
問合せ先 執行役員総務部長 坂本 啓則
(TEL 03-5560-2701)

(訂正) 「単元株式数の変更、株式併合及び定款の一部変更に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成 29 年 5 月 12 日に開示いたしました「単元株式数の変更、株式併合及び定款の一部変更に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所および訂正内容（訂正箇所には下線を付しております）

2. 株式併合（2）併合の内容 ③併合により減少する株式数の（注）の部分

（訂正前）

（注）「今回の併合により減少する株式数」及び「併合後の発行株式総数」は、併合前の発行済株式総数及び株式の併合割合に基づき算出した理論値です。実際のこれらの数値は、併合の効力発生日の前日の株式保有状況によって変動します。

（訂正後）

（注）「今回の併合により減少する株式数」及び「併合後の発行済株式総数」は、併合前の発行済株式総数及び株式の併合割合に基づき算出した理論値です。実際のこれらの数値は、併合の効力発生日の前日の株式保有状況によって変動します。

以上